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BU3HAYEHHS ITAPAMETPIB KAHAJIY CHJIOBOI'O I'TPOCTABIJII3BATOPA

JIst BU3HAYSHHS IMapaMeTpiB KaHally CHIJIOBOTO TipocTadiiizaropa 3 Ipy>KHUMHU €JIEMEHTaMH TI0 OCi Mperecii BU3HAYUMO
napaMeTpu TipocTadinizaropa: KIHETHYHHH MOMEHT Tipockoria, KoeilieHT IMOCHJICHHS JaHmiora craburizarii, »OpCTKicTh
NPY)KHUX EJIEMEHTIB 1 NapameTrpiB KepyBaHHS (aMIUITyAHa 1 HOCTiIMHA CKJIQJIOBI KEpyl4Oro MOMEHTY) Ul peajizawil
napaMeTpiB pyxy Iuiar¢popMu (amIuiiTyna KonuBaHb IularopMmM TripocrabimizaTopa 1 KyTOBa IIBHJIKICTH PO3BOPOTY
wiarpopmu). s bOro BU3HAYMMO 3aJISKHOCTI aMILTITYIM KOJIMBaHb IutaTdopMu TipocTabinizaropa 1 KyToBOi IIBUAKOCTI
po3BopoTy miIaTGopMu Bij mapameTpiB ripocrabiiizaropa:
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A-a=M(Bp*+K,p+Kp,).

A-B=M,Hp.
3acrocyBasiu 10 Bupasy (1) 3BopoTHe neperBopeHHs Jlamnaca, oTpuMaeMo:
ABA" + (4K, + Bh)a" + (4K, + hK  + H* " +(HK +hK , )a' = BM{" + K ;M +K,M,. (2)
Pimenns naHoro audepeHnianbHOro PiBHSIHHS AU aMIUTITYAN KOJIMBaHb Ma€ TAKMH BUIVIAL:
(k,-Bo?) M,,
©  JolaBo’ (4, + H* | +[Bho? - (HK + hK,,)]
3acrocyBaBIIu 10 Bupasy (2) 3BopoTHE nepeTBopeHHs Jlannaca, orpuMaeMo:
ABB" + (4K, + BR)B" + (4K, + hK , + H* |B" +(HK + hK ,)B' = HM; .
Bupas amst BU3Ha4E€HHS aMILTITyIH KOJIMBaHb Tipo0I0Ka BUNNISIAE HACTYITHIM YHHOM:
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ne M, =M,,+M,,sinwt - xepyrounii MOMeHT 10 oci crabimizamii; M;; - mocTiiiHa CKIag0Ba KEPYIOUOro MOMEHTY; My -
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aMILUTITY{HA CKJIAI0OBa KEPYIOUOTO MOMEHTY; (U - 4aCTOTa KEPYIOUOro MOMEHTY, pajy/c.
OTpUMaEMO CUCTEMY TPhOX alreOpaiyHuX PiBHSIHD 3 HEBITOMUMU:
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BpaxoBytouwn, mo B ripoctabiiizaropi KIHETHYHUH MOMEHT MOXKe OyTH 3MiHEHHWH 3a paxyHOK 3MiHHM YaCTOTH YKUBJICHHS

(1000, 500, 400 I'tr), BUKITIOYUMO HOTO 3 YKCIia HEBiTOMUX.
Jlnst Bu3HaueHHs napametpiB Kz, K 1 mapameTpiB kepyBaHHs M7 i M4 puiiMeMo HACTYITHI mapaMeTpH KyTOBOTO PYXY:

B

a=1°, a,=1°i @=1 T'uiobmexenns no [, =2°. Binnocuuii koedinient aemndipysanns Gyae 10piBHIOBATH

d=0,002.
BnacHa yacToTa CUCTEMHU BU3HAYUTHCSA HACTYIIHUM BUPa30M:

3
248 \3*\ 4B 248 3\ 4B ]
o = \/g
2
Bupinryroun nany cucteMy NMpH 3HadYeHHSIX KiHeTmaHoro Momenty H=70, 35 i 28 H-cMm-c, oTpuMaemMo nmapameTpu CUCTEMH:
kinetnyHuit MomeHT H=28 H-cMm-c; koedimieHT >kopcTKoCTi mpyxHoro 3B's3ky Ky = 88,7H-cMm/pan; koedillieHT moCHIIeHHS
nanitora crabimizamii K = 1753H-cm/pajn; koeditienT nemmndipypanus K 1= 5,7- 10~ H-cm-c/pan.
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